
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 1 

TRÆK NR. 17-1952-00 FIAT TIPO  1988-

Dette træk er fabrikeret, så det monteres i.h.t. fabrikkens befæstigelsespunkter. Max. Belastning: 1.500 Kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13
7430 Ikast
Tel: +45 26111693 - Mail: info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 Rev. 2 F05.1-03 

Rev.: 
29.08.2003 

1. Kofangeren afmonteres og lydpotten sænkes. Trækkrog i højre side fjernes.
2. Trækket anbringes omkring vangerne i venstre side, samt mod bunden ved 1.
3. Hullerne ved 1 bores igennem vognbunden med ø11, hvorefter beslag A monteres løst på

trækket ved 2. Beslag B og C placeres indvendig i bagagerummet, hvorefter trækket
monteres løst på bilen ved 1.

4. Hullerne ved 3 bores igennem bagpladen med ø11 samt med ø17 for placering af
afstandsrør. Trækket monteres løst ved 3.

5. Hullerne ved 4 og 5 bores igennem vangerne med ø11 samt med ø17, på den udvendige
side af vangerne for placering af afstandsrør.

6. Bolte, skiver og afstandsrør anbringes, hvorefter trækket monteres løst ved 4 og 5.
7. Trækket justeres ind og alle bolte fastspændes. Ophæng for lydpotte tilpasses, hvorefter

lydpotten monteres ved 6. Kofangeren monteres.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 1 stk. M8x35 6 stk. M10x30 2 stk. M10x45 
4 stk. M10x90 

Låsemøtrikker (8): 12 stk. M10 
Skiver: 11 stk. ø10 alm. 4 stk. ø10 stor. 1 stk. ø10 fjederskive. 

1 stk. ø8 stor 1 stk. ø8 fjederskive. 
Afstandsrør: 4 stk. 3/8", L=55 2 stk. 3/8", L=14 
Møtrikbeslag: 1 stk. M10 

1 

Pos: Antal: Beskrivelse 
1 4 stk. M10x30 med alm. skive og låsemøtrik. 
2 2 stk. M10x30 med alm. skive og låsemøtrik. 
3 2 stk. M10x45 med 14mm afstandsrør, alm. skive og låsemøtrik. 
4 3 stk. M10x90 med stor skive, 55mm afstandsrør alm. skive og låsemøtrik. 
5 1 stk. M10x90 med stor skive, fjederskive, 55mm afstandsrør og møtrikbeslag. 
6 1 stk. M8x35 med fjederskive og stor skive. 

1 

2 

A 

C 

B 

3 5 

4 

6 

4 


